

ISKUSTVA VOLONTERA

Jednake mogućnosti—inkluzivno volontiranje kao put prema integraciji i većoj zapošljivosti



"Volontiranje je divan način da pokažemo svoju ljubav prema drugome i onome kome je to potrebno. Ponekad male stvari usreće nekoga a da mi toga nismo svjesni. Kroz volontiranje imam osjećaj vrijednosti i samopouzdanja. Stječe se novo iskustvo, poznanastvo i nove ideje za pomoć drugima."

Silvija, volonterka

"Vidjeti ženu pred mirovinom kako „razvaljuje“ kalkulacije u Excelu, a prethodno nije bila sigurna pali li se računalo tipkom na monitoru ili onom drugom na tamo nekoj kutiji iz koje vire sve žice, znati da neki uredi u gradu tehnički funkcioniraju bez grešaka te da su eventualni problemi rješivi telefonskim pozivom, i vjerovati da je neko dijete možda dobilo ideju da su prijateljstvo i razumijevanje drugih bitne stvari u životu, što se mene tiče, volonterski angažman čini poprilično profitabilnim."

Danilo, volonter



"Došao sam u Gradsko društvo Crvenog križa Osijek jer sam želio dati sebe u dobrovoljno pomaganje kako bih ispunio svoje slobodno vrijeme i bio ispunjen radošću i srećom. U Crvenom križu obavljam više terenski dio posla poput postavljanja šatora, premještanja stvari i slično. Stekao sam puno dobrih prijatelja koji pomogli meni kao i ja njima. Jako sam sretan što sam volonter i što mogu pomoći u pravo vrijeme i na pravom mjestu."

Slobodan, volonter



"Prije nego sam počela volontirati moj život bio je nekako prazan, bez obzira na obveze koje sam imala. Počela sam volontirati u Osijeku u Domu za starije i nemoćne osobe u travnju 2010. godine. Samoj sebi poklonila sam dar za rođendan - volontiranje, a ujedno sam i korisnicima Doma poklonila dio sebe - najljepši poklon koji sam mogla ne samo poželjeti, nego i ostvariti. Nisam imala nikakvog iskustva ni samopouzdanja kada sam počela volontirati. Upoznala sam drage ljude i prvi put se susrela s bolešću distrofija. To su prekrasni ljudi, jedno divno druženje i iskustvo, to su korisnici Doma puni ljubavi i snage. To nisu za mene samo korisnici Doma, to su moje prijateljice i dio moje obitelji. One su dio mene i sretna sam kad vidim njihov osmijeh i kada kažu „Dođi nam opet.“ Sada je moj život konačno ispunjen, stekla sam samopouzdanje i naučila misliti pozitivno. To je jedno obostrano, pozitivno iskustvo. I zato ne gubite vrijeme u oklijevanju i otvorite svoje srce jer već danas možete početi volontirati i nekom drugom, pa i sebi, obogatiti život."

Mirela, volonterka

"Radim, volontiram, djelujem u svim pravcima. Motivira me sama pomisao da romska i ne romska populacija ima osnovno obrazovanje, sretno djetinjstvo, zdravstveno osiguranje... Volio bih se dalje educirati i stručno osposobljavati za pomoć drugima kako bih mogao nesebično prenijeti svoje znanje na druge. Želim pomagati onima kojima je to najpotrebnije."

Dalibor, volonter

